

一月银幕

美国大片强势回归

本报讯 据《法制晚报》报道,在刚刚过去的2010年12月,好莱坞大片基本从中国电影市场上销声匿迹;现在,它们要重回舞台。

2011年1月,将有《纳尼亚传奇3》和《创:战纪》两部好莱坞豪华巨制在国内公映,而明星云集的国产片《新少林寺》将是其唯一的劲敌。业内认为,新年伊始,市场上有3部新映大片撑场,再加上仍在热映的《让子弹飞》和《非诚勿扰2》两部华语贺岁片,2011年1月的中国电影市场前景看好。

好莱坞大片一直是国产片的劲敌,但在刚刚过去的2010年12月,中国电影市场上基本见不到它们的踪影。记者统计发现,整个2010年12月,中国电影市场上竟然没有任何一部好莱坞新片上映,不但没有大片,而且连通常以批片方式进入中国的小片也没有。其间,只有2010年11月上映的《生化危机4》和《哈利·波特7》

还在影院零星放映,但效果已微乎其微,95%以上的市场都被国产贺岁片占据。

从2011年1月起,好莱坞大片要回来了。

记者从各大影院的排片表上获悉,2011年1月7日、11日,《纳尼亚传奇3》和《创:战纪》两部好莱坞豪华巨制将先后登陆。《纳尼亚传奇》系列的前两部都曾在国内公映并取得不俗票房,这一次《纳尼亚传奇3》采用了时下流行的3D格式,再度来袭。而《创:战纪》投资3亿美元,是好莱坞影史上最昂贵的影片之一,它如同《阿凡达》一样,把特效和真人表演完美地合二为一,用3D的形式加以呈现。

业界认为,这两部好莱坞大片将成为1月中下旬整个中国电影市场的主角,它们唯一的劲敌是2011年1月19日上映的《新少林寺》——由刘德华、成龙、范冰冰等人主演。

在刚刚过去的2010年

12月,中国电影全月票房超过12亿,创下历史新高,同时全年票房超过100亿,中国电影站在了一条全新的起跑线上。姜文的《让子弹飞》上映至今票房已接近5亿,冯小刚的《非诚勿扰2》也直奔4亿而去,双双票房大卖。业内认为,2011年1月中国电影市场继续看好。新旧大片先后发力,加上元旦、春节假期的集中消费,总票房应该和2010年12月不相上下。

(喻德术)

2011年1月上映新片

片名	上映日期
《失控》	1月7日
《纳尼亚传奇3》	1月7日
《创:战纪》	1月11日
《新少林寺》	1月19日
《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》	1月21日
《武林外传》	1月26日
《老夫子之小水虎传奇》	1月27日

DUAN XIAOXI
短消息

济南现代化影城增至八家

2011年底将增至16家左右

本报讯(记者 倪自放)在试营业了月余之后,山东新世纪影城济南玉函店2010年12月30日宣布正式开业,济南的现代化影城增至八家。

岁末年初,热闹的不只是电影贺岁档,我省电影市场也迎来多年来最为热闹的竞争:鲁信影城在新开了聊城店的情况下,泰安店也在试运营中,省城两个鲁信新店也在紧张建设中;新世纪影城济南玉函店2010年12月30日正式开业,位于济南阳光100国际新城的新世纪另一新店也在建设中,春节前将开业。

而在2011年,济南影城数量还将有大幅增长,鲁信影城和新世纪电影城相关负责人透露,目前济南至少有两处影城在建设或在筹备建设中,这些影城2011年年底前都会开业,到时,济南现代化影城的存量将达到16家左右,银幕数将超过140块。多位受访的业内人士承认,在济南银幕数超过140块的情况下,影城数将出现饱和,优胜劣汰将会到来。

2010年12月31日,吴彦祖的新婚妻子Lisa.S现身杭州某活动,并接受了本报记者的专访,畅谈和吴彦祖生活的点滴。她说两人相恋八年只吵了五次架,目前正在努力造人,力争2012年诞下Baby。

Lisa.S吴彦祖2012年造人
八年只吵五次架

本报记者 任磊磊

力争2012年生小孩

2010年吴彦祖和Lisa.S在南非举行了一场独特的婚礼,相较于其他明星大操大办,他们的婚礼更加亲近自然,没有大明星捧场,也没有过多铺张。Lisa.S说,之所以选择在南非举行婚礼,主要是因为南非是他们两个人相爱的地方,而且他们都很喜欢亲近自然,因此理所当然选择了那里。整个婚礼基本上是她一手操办的,不过当地的土著居民也给了他们很大的帮助,大家共同完成了这个仪式。

吴彦祖和Lisa.S结婚后,两人聚少离多,因此被问到最多的就是何时造人。Lisa.S告诉记者,他们现在正在努力中,最迟2012年会生Baby,而

且他们倾向于要男孩,因为男孩比较省心,不像女孩那样麻烦。Lisa.S还一脸幸福地说,双方父母希望他们能生四到五个小孩,但是他们觉得要一两个小孩就够了。

Lisa.S赞老公超会穿

作为时尚前沿的模特,Lisa.S的穿着自然会引起大家关注,老公吴彦祖也是时尚潮人,在谈到两人在穿戴方面的交流时,Lisa.S说:“Daniel(吴彦祖)超会穿,他有自己的style,我有我的style,所以平时他根本就不需要我的建议。反而我平时的时候,会穿得很简单,牛仔裤配一件简单的T恤。”

吴彦祖健美的身材经常会引起粉丝的尖叫,Lisa.S大

爆吴彦祖保持身材的秘诀就是练泰拳。看到老公练泰拳塑出好身材,Lisa.S不甘其后也跟他学起了泰拳,不想在外形上输给对方。

互相信任

八年只吵五次架

Lisa.S和吴彦祖相恋八年来,只吵了五次架。Lisa.S说:“维持爱情的秘诀就是互相信任。”因为他们两人一个是艺人,一个是模特,所以都会面对很多漂亮的异性,但是两人都会相信对方,这也是他们爱情建立的基础。虽然两人也吵架,吵得很凶,但是吵过之后,他们会坐下来谈谈自己的想法,然后找一个解决的方式,不会带着不开心过夜。

北京电视台
三维灯光秀跨年

本报讯(记者 任磊磊)

2010年12月31日夜,位于长安街北京电视台新址办公大楼上演了一场如梦似幻的盛大三维灯光秀,这是北京电视台本次跨年活动的最大看点。此次三维灯光秀是国内面积最大的楼宇投射,共使用60余台电影投影机,时长5分钟,内容制作全部采用三维立体电脑动画,给现场观众带来了极大的视觉冲击。北京卫视通过网络征集的全国各地35名“拍客”在现场拍摄并通过微博直播了这场视觉盛宴。

“邮政储蓄银行”杯齐鲁雏鹰工程
小学生才艺大赛启动

主办单位:山东省教育厅 邮储银行山东省分行 齐鲁晚报 济南市教育局

活动时间:2010年11月22日—2011年2月28日

邮政储蓄银行基金定投
让您坐享其“成”

基金定投是指在固定的时间,以固定的金额投资到指定的开放式基金中,其操作方式,如同您平时的零存整取方式。目前邮政储蓄银行基金定投业务,已经形成了“会大阳”品牌系列,分为“小太阳”、“新阳”和“夕阳红”三个子品牌,内容涵盖了女教育、购房置业和退休养老等理财需求。目前中国邮政储蓄银行对基金定投实行费率优惠,最低扣费仅100元,利息分布,您的理财会更有意义,可以为您的理财提供办理基金定投业务,只需办理一次签约手续,即可享受长期投资带来的收益,让您坐享其成。

参赛条件

“邮政储蓄银行”杯齐鲁雏鹰工程小学生才艺大赛是“齐鲁雏鹰工程”的一部分,本次活动面向全省,参加本次活动的小学生必须是齐鲁晚报的订户(在对参赛学生进行身份验证时,学生或家长需出示户口本及大众报业集团发行有限公司出具的2010年齐鲁晚报订报单,订户姓名只限参赛学生的父母)。济南市参与定赛的,属于100所“齐鲁雏鹰工程试点学校”的,将获赠2011年全年的《校园周刊》。

大赛内容

作文大赛:作文内容以“身边的变化”为主题,通过具体事例反映我们生活和我们国家日新月异的变化,要求积极向上,主题反映时代特色,反映小学生良好的精神风貌。字数要求1500字以内。英语作文大赛:文章限定为“我的假期”,主要介绍本人是如何度过“十一”假期的,也可以阐述自己对于假期该怎么过或者如何设置更为合理等,内容要求积极向上,英语作文的单词数量控制在1000字以内。
书法比赛:书法比赛考察广大小学生文字书写功底,可以是铅笔字、钢笔字和毛笔字,每名参赛学生提交的书法字数不少于20字,限定在30字以内,书法内容应为一幅完整的语句,提交的作品内容上要有一定关联。

通讯联系地址

此活动从即日起接受广大学生报名,作文及英语作文可直接以电子邮件的形式发送至报社,书法作品可邮寄或者扫描后以邮件方式提交。

通讯地址:济南市经十路16122号山东报业大厦1楼教育编辑部 史睿昕 收。

联系电话:0531-85198039, 投送稿件电子信箱:qwbqwb@126.com。